

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792324270001

RAZON SOCIAL:

PROINDUSEC PROVEEDORA INDUSTRIAL ECUATORIANA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

PROINDUSEC CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VASCONEZ CABRERA GASTON RAFAEL

CONTADOR:

SUBIA GORDILLO OSWALDO WILLIAM

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/06/2011

FEC. CONSTITUCION:

29/06/2011

FEC. INSCRIPCION:

27/07/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/08/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

"ENTA DE EQUIPOS MEDIDORES DE SUMINISTRO DE GAS, LIQUIDO O ELECTRICIDAD.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Calle: N73C Número: OE8-224 Intersección: CALLE OE8A Conjunto: URBANIZACION EL CONDADO Edificio: ORION Piso: 3 Oficina: 3 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS Y MEDIA DEL PARQUE INFANTIL EL CONDADO Telefono Trabajo: 022498390 Celular: 084679902 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

7

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JLHG110607

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 30/08/2012 14:03:57

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792324270001

RAZON SOCIAL:

PROINDUSEC PROVEEDORA INDUSTRIAL ECUATORIANA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/06/2011

NOMBRE COMERCIAL:

PROINDUSEC CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE PARTES Y PIEZAS DE EQUIPOS Y MAQUINARIA EN GENERAL.

VENTA DE EQUIPOS MEDIDORES DE SUMINISTRO DE GAS, LIQUIDO O ELECTRICIDAD.

VENTA DE SOLDADURAS.

VENTA DE EQUIPOS DE SEGURIDAD PERSONAL Y CALZADO DE SEGURIDAD.

VENTA DE CABLES DE ELECTRICIDAD Y TELEFONIA. VENTA DE EQUIPOS PARA LA INDUSTRIA ELECTRICA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Calle: N73C Número: OE8-224 Intersección: CALLE OE8A Referencia: A DOS CUADRAS Y MEDIA DEL PARQUE INFANTIL EL CONDADO Conjunto: URBANIZACION EL CONDADO Edificio: ORION Piso: 3 Oficina: 3 Telefono Trabajo: 022498390 Celular: 084679902

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JLHG1/10607

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 30/08/2012 14:03:57